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1. Vyděl (vyjde beze zbytku) a proveď zkoušku:

83, 264 8 : 0, 8 =

2. Farmáři dodali 725 kg jablek, 4 q hrušek (q = metrický cent = „metrákÿ = 100 kg),
1,35 tun třešní a 7 a půl „metrákuÿ jahod. Kolik kilogramů ovoce dodali celkem?

3. Obvod trojúhelníkové louky je 253 metrů. Jedna její strana je 45 m, druhá 93 m.
Vypočítej délku třetí strany louky.

4. Narýsuj čtverec EFGH o straně 0,3 dm a opiš mu kružnici k se středem S.

Nepovinná úloha: Na tři stromy přiletělo 36 vran. Když z prvého přeletělo na druhý
strom 6 vran a z druhého na třetí 4 vrány, seděl na všech stromech stejný počet vran. Kolik
vran sedělo původně na každém stromě?


